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Kapuvár Városi Önkormányzat által létrehozott Kapuvár Lakosainak Egészségéért 
Közalapítvány tekintetében meg kell határozni és a Törvényszéknek nyilvántartásba vételre 
be kell jelenteni az Alapítvány általános képviselete mellett a számla felett rendelkezésre 
jogosultakat, valamint a vezető tisztségviselőkkel kapcsolatos összeférhetetlenségi 
szabályokat. 

A pénzügyi képviseletre a Közalapítvány elnöke mellett Véghelyi Józsefné kuratóriumi 
tagot javasoljuk. A számla feletti rendelkezéshez együttes aláírásra van szükség. 

Javasoljuk, a Közalapítvány alapító okiratának az új Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 
V. törvény szerinti módosításai mellett a fenti módosítások elfogadását. 

A létesítő okirat  átdolgozásra került, a   módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő 
okirat az előterjesztés mellékletét képezi. Kérjük, hogy a tisztelt Képviselő-testület 
szíveskedjen a létesítő okirat módosításokat, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt  
okiratokat elfogadni.  

 

Kapuvár, 2015. március 18. 
                  HHáámmoorrii  GGyyöörrggyy  
 polgármester 
HHAATTÁÁRROOZZAATTII  JJAAVVAASSLLAATT::  

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Lakosainak Egészségéért 
Közalapítvány alapító okiratának módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe 
foglalt alapító okiratot az előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

Felkéri a város polgármesterét, hogy a változások átvezetése érdekében a Győri Törvényszék 
felé a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: 30 napon belül 
 
 
Az előterjesztést készítette: SSááffrráánnyynnéé  ddrr..  KKiissss--MM..  RRoozzáálliiaa  iirrooddaavveezzeettőő  
  
  
  



 

 
 

KÖZALAPÍTVÁNY ALAPÍTÓ OKIRATA 
(a módosításokkal egységes szerkezetben) 

 
 „Kapuvár Lakosainak Egészségért Közalapítvány jogi személyiséggel rendelkező, 
közfeladatok biztosítása céljából határozatlan időre létrehozott” 
 

k ö z a l a p í t v á n y. 

1.) A Közalapítvány neve:   „Kapuvár Lakosainak Egészségéért” Közalapítvány. 
 

2.) A Közalapítvány székhelye: 9330. Kapuvár, Fő tér 1. 

3.) A Közalapítvány alapítója: Kapuvár Városi Önkormányzat 

     Székhely: 9330. Kapuvár, Fő tér 1. 

4.) A Közalapítvány célja és fő tevékenysége: 

A testi-, lelki egészségvédelem területén, különösen az elsődleges prevencióban, de a másod, 
illetve harmadlagos prevenció területén dolgozó szakemberek összefogása, a lakosok 
egészségmegóvása érdekében.  

Az adott régióban, elsősorban Kapuvár város területén, de szükség és igény esetén a környező 
falvakban is a betegségmegelőző-, és mentálhigiénés ismeretek terjesztése, programok 
szűrővizsgálatok, egészségnevelési teendők ellátása. 

A lakosság széles rétegeinek az egész életet átfogó (születéstől – halálig tartó) testi-lelki 
egészségvédő rendezvények, tréningek, önsegítő közösségek létrehozása, segítése, 
támogatása. (pl: magas-vérnyomásosok, magas koleszterinesek, daganatosok, tiniklub, 
drogellenes klub stb.) 

A Közalapítvány tevékenysége során a fentiekben meghatározott célok elérése érdekében – 
egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító, egészségügyi rehabilitációs tevékenység 
területén –folytat tevékenységet a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2014. évi 
CLXXXIX. törvényben az önkormányzat számára az egészségügyi alapellátás, az egészséges 
életmód segítését célzó szolgáltatások  feladatokból. 

 

5.) A Közalapítvány céljára rendelt vagyon:  50.000.-Ft, azaz Ötvenezer Forint, amelyet az 
alapító az alapítvány létrehozásakor – készpénzben – az alapítvány rendelkezésére  bocsátott 

6.) A közalapítvány nyitott, céljaihoz bármely hazai, külföldi magánszemély, jogi személy 
vagy jogi személyiséggel rendelkező szervezet pénzbeli vagy természetbeni adománnyal, 
illetőleg bármilyen más vagyonrendeléssel csatlakozhat, ha az alapító okirat rendelkezéseit 
elfogadja. A csatlakozási szándékot írásban kell bejelenteni, és annak elfogadásáról a 
Kuratórium dönt. A csatlakozót alapítói jogok nem illetik meg, a Kuratórium ülésein azonban 
tanácskozási joggal részt vehet. 



7.) A Közalapítvány vagyona az alapító által biztosított alapítói összeg, annak kamatai, és 
alapítvány részére biztosított adományokból és elnyert  pályázatokból tevődik össze. 

Az alapító és a csatlakozó az alapítvány részére juttatott vagyont nem vonhatja el és nem 
követelheti vissza; az alapító okirat ettől eltérő rendelkezése semmis. 

Az alapítvány vagyonának kezelése, vagyonával való rendelkezés a Kuratóriumot illeti meg, 
amely a vagyonnal az alapító okiratban, valamint a szervezeti és működési szabályzatban 
meghatározott módon gazdálkodik. Az alapítvány céljainak megvalósítására az alapítvány 
teljes vagyona felhasználható, azzal, hogy a mindenkori vagyon 20.000,- Ft alá nem 
csökkenhet. Az alapítvány céljainak eléréséhez támogatás adható, alapítványi díj létesíthető. 
Támogatható minden olyan megoldás, amely az alapítvány céljainak eléréséhez eredményt 
ígér. Erre vonatkozó javaslatokat, kezdeményezéseket a kezelő szerv gyűjti össze. 

A Közalapítvány vállalkozási tevékenységet csak céljai elérése érdekében, korlátozott 
felelősséggel végezhet. Felelőssége nem haladhatja meg vagyoni hozzájárulása mértékét, 
vállalkozási tevékenységével céljait nem veszélyeztetheti. 
Gazdálkodása során elért eredményét köteles céljai megvalósítására fordítani, azt nem 
oszthatja fel. 

Amennyiben a Közalapítvány befektetési tevékenységet végez, úgy a Kuratórium befektetési 
szabályzatot köteles elfogadni 

A közalapítványi támogatásokat pályázati rendszer keretei között kell nyújtani. Nem 
támogatható olyan tevékenység, amely a közalapítvány céljától idegen. 
 
Közalapítvány politikai tevékenységet nem folytat, szervezete a pártoktól független, azoktól 
támogatást nem fogadhat el, azoknak anyagi támogatást nem nyújthat, országgyűlési 
képviselőjelöltet nem állíthat és nem támogathat. 
 
8.) A Kuratórium 

A Közalapítvány kezelő szerve, képviseleti, és legfőbb döntést hozó szerve a Kuratórium, 
amely 5 tagú. 

A Kuratórium tagjai az alapítvány vezető tisztségviselői. 

· Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a 
tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. 

· Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen 
szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos 
következmények alól nem mentesült. 

· Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit 
valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az 
ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem 
lehet. 

· Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető 
tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől. 

· Az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a 
Kuratórium tagja. Az alapító okirat eltérő rendelkezése semmis. 
 

Az Alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a Kuratóriumban. Az alapító 
okirat eltérő rendelkezése semmis. 



A Kuratórium elnökét és tagjait Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
határozatlan időre választja. 

Elnöke 

NAJDEK LÁSZLÓNÉ 

Lakcím: (9330 Kapuvár, Szigethy Attila u. 2.) elnök 

Tagjai: 

VÉGHELYI JÓZSEF FERENCNÉ  

Lakcím:(9330 Kapuvár, Veszkényi u. 7.)  

MÉSZÁROS CSABÁNÉ  

Lakcím: (9330 Kapuvári, Zrínyi u. 22.) 

PINTÉRNÉ HORVÁTH ILONA  

Lakcím: (9352 Veszkény, Kossuth u. 8.) 

ZSUGONITS SZILVIA 

Lakcím: (9330 Kapuvár, Fürdő u. 16. IV./8..) 

A kuratóriumi tagok díjazás nélkül látják el tevékenységüket. 

A kuratóriumi tagság megszűnik: 

· annak, aki egymást követő három, szabályszerűen összehívott ülésen igazolatlanul 
nem vett részt 

· ha az Alapító a tagot  a kuratóriumi tagságból visszahívja     
· a tag lemondásával 
· a kuratóriumi tag halálával 

 
 9.) A  Kuratórium működése:  
A Kuratóriumot szükség szerint, de legalább félévente össze kell hívni. 
A Kuratórium ülését első ízben az alapító, egyébként a Kuratórium elnöke hívja össze az ülés 
előtt legalább 3 nappal korábban kiküldött írásbeli meghívóval.  

A Kuratórium elnöke által aláírt meghívó tartalmazza: 

¨ az ülés helyét és kezdési időpontját 
¨ a javasolt napirendeket 
¨ a javasolt napirendi pontok előadóit 
A Kuratórium ülésének összehívását az Alapító, bármely kuratóriumi tag és a Felügyelő 
Bizottság is kezdeményezheti  a cél és ok megjelölésével. Ilyen kezdeményezésre a Kuratórium 
elnöke köteles a  kérelem beérkezésétől számított nyolc napon belül intézkedni az ülés 
összehívásáról. 

A Kuratórium üléseinek meghívóját az önkormányzat hirdetőtábláján ki kell függeszteni, a 
kuratóriumi ülések nyilvánosak. 

 A Kuratórium határozatképes, ha tagjainak több mint fele jelen van. 



Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata 
dönt. 

A határozathozatalban nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója  a 
határozat lapján 

· kötelezettség vagy felelősség alól mentesül,vagy 
· bármilyen más előnyben részesül, vagy a megkötendő jogügyletben érdekelt.  

 

(Nem minősül előnynek az alapítvány cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés 
nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás,) 

A Kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet minden jelenlevő kuratóriumi tag 
aláír. A jegyzőkönyvből megállapíthatónak kell lenni a Kuratórium üléseinek tartalma, 
időpontja, a hozott döntés, annak hatálya, a támogatók és ellenzők számaránya illetve 
személye.. 

A kuratórium döntéseit a döntés időpontját követő 15 napon belül írásban, igazolható módon 
közli az érintettekkel, valamint nyilvánosságra hozza akként, hogy a határozatokat kifüggeszti 
az önkormányzat hirdető táblájára. 

Az alapítvány köteles a jogszabályoknak megfelelően olyan folyamatos sorszámozással 
ellátott nyilvántartást vezetni, mely alkalmas arra, hogy abból a döntések tartalma, időpontja, 
hatálya, a döntést támogatók és ellenzők aránya  ill. személye megállapítható. A nyilvántartás 
naprakész vezetése az elnök feladata. Az alapítvány működésével kapcsolatos iratokba bárki 
betekinthet, illetve a kuratórium elnöke köteles azokról felvilágosítást adni. Ezt az igényt 
(kérelmet) írásban kell az elnökhöz eljuttatni, aki ezt köteles megfelelő határidőben teljesíteni. 
Az elnök köteles az iratbetekintésről külön nyilvántartást vezetni. 

10.) Felügyelő Bizottság 

A Közalapítványnál 3 tagú Felügyelő Bizottság működik. 

A felügyelő bizottsági tagokra a kuratóriumi tagokra vonatkozó kizáró és összeférhetetlenségi 
szabályokat kell alkalmazni. 

A Felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a 
tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a Felügyelőbizottság 
tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó, az alapító okirat 8. pontjában 
részletezett kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy vezető 
tisztségviselője. 

 
A Felügyelő Bizottság tagjait az alapító választja, a felügyelő bizottsági tagság határozatlan 
időre szól. A felügyelő bizottsági tagok különdíjazás nélkül látják el feladataikat.  

A Felügyelő Bizottság tagjai: 

DR. KISS GYULA 

Lakcím: Kapuvár, Batthyány u. 6.  

DR. BALLAGI FARKAS 



Lakcím: Kapuvár, Fő tér 11.  

HORVÁTH GYULA 

Lakcím: Kapuvár, Jókai u. 1.  

A Felügyelő Bizottság elnökét tagjai sorából maga választja, ügyrendjét maga állapítja meg. 

A Felügyelő Bizottsági tagság megszűnik:  

· annak, aki egymást követő három, szabályszerűen összehívott ülésen igazolatlanul 
nem vett részt 

· ha az Alapító a tagot  a felügyelő bizottsági tagságból visszahívja 
· a tag lemondásával 
· a felügyelő bizottsági  tag halálával 

 
A Felügyelő Bizottság ellenőrzi a Közalapítvány működését, gazdálkodását. Vizsgálatait 
szükség szerint tartja, amelynek keretében a Kuratórium elnökétől jelentést kérhet, a 
Közalapítvány könyveit, iratait, pénzügyeit bármikor megvizsgálhatja, illetőleg indokolt 
esetben a Közalapítvány költségén szakértővel megvizsgáltathatja. 

A Felügyelő Bizottság megvizsgálja a Közalapítvány pénzügyi tervét, beszámolóját, mérlegét. 

Tagjai tanácskozási joggal részt vehetnek a Kuratórium ülésein. 

A Felügyelő Bizottság köteles vizsgálatairól a Kuratóriumot és az alapítót írásban 
tájékoztatni, indokolt esetben kezdeményezheti a Kuratórium ülésének soron kívüli 
összehívását. Tevékenységéről évente beszámol az alapítónak. 

11.) A Felügyelő Bizottság véleményével ellátott pénzügyi terv, beszámoló, mérleg és 
elfogadásáról a Kuratórium dönt. 

Ezt követően a beszámolót, mérleget a tárgyév május 31.-ig alapító elé kell terjeszteni, és az 
alapító által elfogadott beszámolót az Országos Bírósági Hivatalnak kell megküldeni.  

A kuratórium elnöke köteles a Közalapítvány gazdálkodásának legfontosabb adatait az 
alapító honlapján nyilvánosságra hozni és kifüggeszteni a Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján 15 napra. 

12. Képviselet: 

 A Közalapítvány képviselője a Kuratórium. A Kuratórium nevében annak elnöke jogosult 
eljárni. Önálló aláírási joggal bír, eljárhat a bíróságok és más hatóságok előtt. A képviseleti 
jogosultsága kiterjed a polgári jogi szerződések megkötésére, jognyilatkozatok megtételére. 

Az alapítvány bankszámlája felett az elnök és Véghelyi József Ferencné ( édesanyja születési 
neve: Szücs Rozália, 9330. Kapuvár, Veszkényi u. 7.szám alatti lakos) kuratóriumi tag 
együttesen jogosult rendelkezni. 

13. A Közalapítvány megszűnése:  
 
A Közalapítvány a nyilvántartásból való törléssel szűnik meg: 
Megszűnik: 

· ha a célját megvalósította és újat nem határozott meg 



· a célja megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más alapítvánnyal 
való egyesülésre nincs mód 

· legalább három éven át a célja megvalósítása érdekében tevékenységet nem folytat. 
 

A  jogutód nélküli megszűnés esetén a hitelezői igények kielégítése után megmaradó 
vagyonról a törlést elrendelő határozatban rendelkezni kell. 
 
 
14. Záró rendelkezés 
 
A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvénynek az alapítványokról szóló rendelkezései és az egyesülési jogról, a közhasznú 
jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi 
CLXXV. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. 
 
 
Kapuvár,  

                                                                                                     Hámori György 
                                                                                                        polgármester 

 
 

Ezen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt 
szövege megfelel a ………………………….  létesítő okirat-módosítás alapján hatályos 
tartalomnak. 
 
Kapuvár, 2015.. ………………… 


